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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  Az Un It Color Kft. tervezett kapacitás bővítésének előzetes vizsgálati eljárása 

Ügyiratszáma:    2805/2025. 

Az eljárás megindulásának napja: 2025. május 5. 

Az ügyintézési határidő:  45 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Verasztó-Tóth Tekla  Telefonszám: 72/795-171 

A tervezett tevékenység jogszabályi besorolása: 

Az UN IT COLOR Gyártó, Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (7300 Komló, 

Somostető 0347. hrsz.) meghatalmazása alapján az EY denkstatt Környezettechnológiai és Manage-

ment Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság (1132 Budapest, Váci út 20.) 2025. május 5. napján az 

Un It Color Kft. tervezett kapacitás bővítésének előzetes vizsgálati eljárása lefolytatása iránti kérelmet 

nyújtott be a területi környezetvédelmi hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz, mely-

hez mellékelte az általa összeállított „Az Un It Color Kft. tervezett kapacitás bővítésének előzetes vizsgá-

lata” megnevezésű engedélyezési dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció). 

 

A Dokumentációban foglaltak szerint a tárgyi tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

R.) 3. számú mellékletének 38. pontja [„Vegyi anyagot előállító üzem (kivéve a peroxidok és peszticidek 

gyártását és amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe), 20 ezer t/év késztermék előállításától”] 

alapján előzetes vizsgálat és a Baranya Vármegyei Kormányhivatal döntésétől függően környezeti ha-

tásvizsgálat köteles. 
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A Környezethasználó neve, székhelye: 

UN IT COLOR Gyártó, Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, 7300 Komló, Somostető 

0347. hrsz. 

 

A tervezett tevékenység célja és jellemzői: 

Az Un It Color Kft. festék- és bevonóanyag gyártási tevékenységet végez a Komló, Somostető 0347, 

illetve 0339/4 hrsz. alatti telken. A Wells Advanced Materials Co Ltd. vizsgálja az Un It Color Kft. felvá-

sárlásának lehetőségét, mely során a meglévő tevékenység megtartása mellett, új gyártási kapacitások 

kiépítése tervezett a telephelyen a telephelyengedély szerinti tevékenységi kör részeként. 

 

A Komló, Somostető, hrsz. 0347, illetve 0339/4 szám alatt található üzemben működő Un It Color Kft. 

telephelyének engedélyében meghatározott tevékenységek mellett egy, a meglévő gyártási technológiá-

hoz hasonló új kémiai reakcióval nem járó epoxi gyanta keverék, illetve térhálósító anyag előállításával 

foglalkozó technológia tervezett egy akvizíciós tevékenység részeként. A jelenleg is üzemelő festék- és 

bevonóanyag gyártási tevékenység megtartása mellett a telephelyen epoxi gyanta keverék gyártását 

tervezik végezni a fejlesztés részeként. 

 

A vizsgált területen egy meglévő csarnoképületben történik jelenleg a termelés, melynek egyik része a 

technológiának, másik része raktározási funkciónak ad helyett. A tervezett fejlesztés részeként az újon-

nan telepítésre kerülő epoxi gyanta keverék gyártási technológia a meglévő raktárrészen kerül kialakítás-

ra, míg a tárolási igény részben polcrendszer telepítésével, részben egy új raktárcsarnok telepítésével 

kerül kielégítésre. A telephelyen telepítésre kerül továbbá 2 db 40’-as konténer, melyek közül egyik iro-

da, másik minőségbiztosítási labor funkcióval fog rendelkezni. 

 

A tervezett tevékenység helye: 

A tervezett tevékenységgel érintett ingatlan (hrsz 0347, 0339/4) Komló külterületének részét képezi. 

Földhivatali besorolása szerint kivett ipari terület. 

 

A tervezett tevékenységgel érintett terület az érvényben levő szabályozási terv szerint Komló külterüle-

tén, egyéb ipari gazdasági területen helyezkedik el. 

 

A tervezett tevékenység bemutatás 

A tervezett tevékenység során technológiák telepítése és kiegészítő berendezések csatlakoztatása 

történik a három fő termék előállításához: 

 gyanta, 

 I típusú kikeményítő anyag, és 

 II típusú kikeményítő anyag. 

A gyanta előállításakor az összes nyersanyagot a saját IBC tartályaikból (vagy ISO tartályokból vagy 200 

literes hordókból) csöveken keresztül a keverőtartályba pumpálják, és 70°C-on keverik. Ezután elindítják 

a vákuumszivattyút, és a keverés folytatódik a megadott időtartamig. Amint a keverés befejeződik, a 

készterméket csöveken keresztül tartályokba csomagolják. 

Az I típusú kikeményítő esetében a nyersanyagot automatikus adagolórendszeren keresztül a tartályba 

pumpálják, és környezeti hőmérsékleten keverik. A keverési folyamat a megadott időtartamig tart, 
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nitrogénzárással, hogy az oldószerek párolgását minimálisra csökkentsék. A keverés után a 

készterméket csöveken keresztül tartályokba töltve értesítik. 

A II típusú kikeményítő hasonló folyamatot követ, ahol a nyersanyagot csöveken keresztül az IBC 

tartályokból a keverőtartályba pumpálják, vagy kézzel adagolják és 70°C-on keverik. A keverés a 

megadott időtartamig folytatódik, és amint befejeződik, a készterméket csöveken keresztül tartályokba 

csomagolják. Nitrogénzárást terveznek ebben a folyamatban is, hogy az oldószerek párolgását 

minimálisra csökkentsék. 

Membránszivattyút alkalmaznak a nyersanyagok IBC tartályokból a tartályba és a késztermékek tartály 

aljáról a csomagoló hordókba történő pumpálására. Egy légkompresszor csatlakozik a 

membránszivattyúhoz, hogy biztosítsa a szükséges energiát a működéséhez. 

A kiegészítő elemek, mint a nitrogéngenerátor és a vákuumszivattyú, kulcsszerepet játszanak a gyártási 

folyamatban. A nitrogéngenerátort a keverőtartályok nitrogénnel való feltöltésére használják a gyártás 

során, és egy külön csövön keresztül csatlakozik a tartály tetejéhez. A vákuumszivattyú vákuumot hoz 

létre a gyártási folyamat során, és szintén a tartály tetején keresztül kerül csaltakoztatásra. 

A vákuumszivattyú csatlakozik a központi levegőelszívó rendszerhez, amely folyamatos szűrést biztosít 

aktív szénszűrővel. 

Ugyanez a rendszer biztosítja a levegőelszívást a csomagoló terület számára, ahol a terméket hordókba 

vagy IBC tartályokba töltik, a megrendelő kérésének megfelelően. A központi levegőelszívó rendszer 

csatlakozik a laboratóriumhoz is, ahol a minőségbiztosítással kapcsolatos elemzéseket tervezik 

elvégezni. A laboratórium egy 40 lábas (12,192 méteres) konténerben lesz telepítve. 

 

A létesítményben nem keletkezik ipari szennyvíz. A keverőtartályok tisztítása során keletkező mosóvizet 

hulladékként gyűjtik és kezelik. A keverőtartályok hőigényét elektromos fűtőberendezésekkel biztosítják, 

a keverőtartály két rétege között keringő hőolajjal, hogy biztosítsák a szükséges fűtést. 

 

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányába a Baranya Vármegyei 

Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti 

település jegyzőjénél betekinthetnek. A betekintés módjáról a Baranya Vármegyei Kormányhivatalnál 

vagy a tervezett tevékenység telepítési helyei szerinti jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni. 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. 

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-

download/8a4880ee960a43340196a598d2d773eb/191063/1652039263026149032/2805_Un_IT_Color_

Kft._EV.zip 

 

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Baranya Vármegyei Kormányhivatal 

lehetséges döntései: 

1. ha az előzetes vizsgálat során a tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok 

merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy a tervezett tevékenység kérelem 

szerinti megvalósítására engedély nem adható; 

2. ha a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az 

összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee960a43340196a598d2d773eb/191063/1652039263026149032/2805_Un_IT_Color_Kft._EV.zip
https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee960a43340196a598d2d773eb/191063/1652039263026149032/2805_Un_IT_Color_Kft._EV.zip
https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee960a43340196a598d2d773eb/191063/1652039263026149032/2805_Un_IT_Color_Kft._EV.zip
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kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a 

létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni; 

3. amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából 

jelentős környezeti hatások származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti 

hatástanulmány és egységes környezethasználati engedély kérelem tartalmi követelményeit; 

4. ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás és a tárgyi tevékenység a R. 2. számú melléklet 

hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely - a környezet védelmének 

általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. §-ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - 

egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 

 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus 

példányát a tervezett tevékenység telepítési helyei szerinti és a feltételezhetően érintett település szerinti 

jegyzőnek, aki haladéktalanul, de legkésőbb öt napon belül gondoskodik a közlemény közterületen és a 

helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről. 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a tervezett 

tevékenység helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a 

környezeti hatástanulmány és az egységes környezethasználati engedély tartalmára vonatkozóan a 

közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Baranya Vármegyei 

Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni. 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal a közleményt 2025. május 8. napján a 7621 Pécs, Papnövelde 

utca 13–15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (http://www.kormanyhivatalok.hu) 

teszi közzé. 


